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 Страдално, али славно и благословено Косово и Метохија је наше духовно
огњиште, поручио је у својој беседи након Свете архијерске литургије на празник
Светог Василија Острошког, владика Будимљанско-никшићки, администратор
Митрополије црногорско приморске Јоаникије.

  

Он се захвалио владики рашко призренском Теодосију што је дошао наводећи да
тако "држимо јединство, као што смо га увек држали са нашим светињама на
Косову и Метохији, са Пећком патријаршијом, са Високим Дечанима, Грачаницом,
Богородицом Љевишком, Призреном, Девичом и са осталим светињама на КиМ“.

  

Владика је додао да са КиМ често долазе браћа и сестре у Црну Гору, као и да "ми често
идемо и сматрамо као дар Божији, кад нас Бог удостоји да приступимо светињама на
Косову и Метохији, и да се пред њима помолимо пред ћивотом Светог Стефана
Дечанског".

  

Говорећи о актуелној епидемилошкој ситуацији, владика Јоаникије рекао је да нико није
луд да забрани верницима да се поклоне.
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Јоаникије, који је администратор Митрополије црногорске приморске, рекао је да многи
сведоче чудесима Светог Василија.

  

„Свети Василије нарочито исцељује болеснике. У ове скоро две године од када је почела
зараза, и поред свих мера, народ приступа ћивоту Светог Василија и наравно нико није
луд, ни од наших власти нити од свештенства да брани било коме у ова времена када су
иначе доста озбиљне мере због заразе, да приступа ћивоту острошког видара и
исцелитеља“, казао је Јоаникије.

  

Они, указао је, не врше пропаганду већ само благодаре.

  

Ово је, истакао је, велики јубилеј 350 година од упокојења, чудотворења и небеског
пастирства Светог Василија над народом.

  

„Јубилеј смо обележили скромно али смо урадили оно што је главно. Вршили смо све
службе и појачали и умножили молитве и овде поред ћивота Светог Василија и у свим
другим храмовима“, казао је владика Јоаникије.

  

Епископ будимљанско- никшићки Јоаникије је додао да су „увек позивали народ на
поштовање мера“, преноси Танјуг.

  

„Ми заиста верујемо да ће Свети Василије Острошки помоћи и одагнати ову епидемију
далеко од нас и проћерати је да је више нема. Само ми да се поправимо. А ове стеге и
ове невоље које су нас налазиле помогле су нам на неки начин да се вратимо
једноставности. У једноставности је и лепота и снага...“, поручио је владика, пренео је
подгорички портал Борба.

  

Истакао је да нико не треба да буде неразуман јер људи умиру од вируса.
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Поручио је да онај ко мисли да заразе нема, треба да оде и посети болеснике на ковид
одељењима и лекаре који тамо раде, да виде којим су мукама подвргнути и болесници и
лекари. „Све што нас сналази прихватамо смирено са вером и идемо у сусрет да
решавамо проблеме а не да бежимо од њих. Даће Бог да ову болест и ову заразу уз
залагање свих вас и уз молитве свих вас отерамо од наших домова и од наших
породица”, казао је владика Јоаникије.

  

(Спутњик)
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